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Leistungen
 4 Übernachtungen, Vollpension, jede Familie

erhält ihr eigenes Zimmer, Bettwäsche,

 Programmbetreuung durch Teamer von TEN
Academy

 Nicht enthalten: Transfer, evtl. Eintritte (z.B.
Ulmer Münster)
Energiezulage von 3 Euro pro Person / Nacht

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 12 Teilnehmer

Höchstens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Herbstzeit-Familienzeit

FAMILIEN MIT KINDERN AB 3 JAHRE

1. Tag:

2. Tag:

3. Tag:

4. Tag:

5. Tag:

ALLGEMEINE HINWEISE

Vom Sommer geht es in die nächste Jahreszeit. Der bunte Herbst hat einiges zu bieten und Blaubeuren wird sich
schon etwas bunter zeigen wie noch im Sommer. Genießt mit eurer Familie einen aktiven Übergang mit viel
Freude und einem abwechslungsreichen Programm.

Es ist der Anreisetag und für alle Familien immer wieder spannend. Wir starten mit einem gemeinsamen
Abendessen in der Jugendherberge und wollen das ohne Stress und Hektik machen. Jeder kommt an, wann er
eben da ist.
Der erste Abend steht ganz unter dem Motto kennenlernen. Gemeinsamkeiten und Besonderheiten werden
gefunden. Zudem werden wir Zimmerschilder basteln, damit sich die Kinder auch in den Tagen finden können.

Nach dem Frühstück wird es aktiv. Wir packen unsere Vesper ein, füllen die Flaschen mit warmem Tee und
beginnen die Umgebung zu erkunden. Die Natur nehmen wir hierbei genau unter die Lupe und sammeln bereits
genug Naturmaterialien für den Nachmittag.
Ziel wird eine Feuerstelle sein, denn es wird gegrillt und Stockbrot gemacht. Für den Nachtisch sorgt TEN
Academy auf eine besondere Art und Weise.
Zurück an der Jugendherberge versorgen wir uns mit Kaffee und Tee. Dann werden wir wieder gemütlicher und
stellen Kosmetik her, schnitzen Andenken für zuhause und verwenden hierzu unser gesammeltes Material.
Wer gerne die Nacht erkunden mag und ganz ohne Grusel die Natur erleben will, darf mit den Trainern
mitkommen.

Gegen 10 Uhr wollen wir am Ausflugstag nach Ulm fahren und dort gemeinsam die Stadt erkunden.
Angekommen, gibt es eine kleine Stadttour mit den Highlights der Ulmer Innenstadt. Zudem werden wir aufs
Münster steigen und die Aussicht genießen. Während die Eltern dann gemütlich einen Kaffee trinken können,
steht für den jüngeren Teil der Gruppe eine Rallye an.
Die Rückfahrt wird am Nachmittag sein und bis zum Abendessen darf sich jeder ausspannen oder im
Gruppenraum zu den Gesellschaftsspielen kommen.

Nach dem Tag in der Stadt genießen wir nochmals die Natur am Fuße der Alb. Es wartet eine
Schnitzeljagd der besonderen Art. Halb mit GPS-Geräten, halb mit der Hilfe von Kompass suchen
die Teilnehmer den Schatz. Wird dieser gehoben, so steht dem Spaß am Nachmittag nichts mehr im
Wege. Doch mehr möchten wir an dieser Stellen noch nicht verraten.
Am letzten Abend wollen wir eine kleine Feier machen, ganz unter dem Motto Familien Talente. Bringt etwas mit
oder lasst euch Vorort von den Trainern inspirieren. (kein MUSS)

Die Zimmer werden geräumt und die Autos beladen. Danach kommen wir noch einmal zusammen
und schauen uns die Bildershow der letzten paar Tage an.
Alle Teilnehmer, bekommen ein kleines Erinnerungsstück zum Abschied von TEN Academy. Danach geht es
entweder auf die Heimfahrt oder noch einmal auf eigene Faust in die wunderschöne Umgebung.

Programmänderungen möglich!
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www.jugendherberge.de/reisen/9113

Informationen zu unserem Hygienekonzept gibt es unter https: / /www.jugendherberge-bw.de /
hygieneinformationen /

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten
Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten, bereits bei der
Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Blaubeuren,
Auf dem Rucken 69
89143 Blaubeuren

+49 7344 6444
JH-Blaubeuren@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Baden-Württemberg e. V.
Fritz-Walter-Weg 19
70372 Stuttgart

+49 711 66474726
buchungen-bw@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/9113

